1. Проанализировать работу программы и написать последовательность символов, выводимых на консоль.

#include <windows.h>

#include <stdio.h>

unsigned long idA, idB;

void A ()

  {

  MSG msg;

  PeekMessage (&msg, 0, 0, 0, PM_NOREMOVE), Sleep (1);

  putchar ('a');

  PostThreadMessage (idB, WM_USER, 'b', 0);

  putchar ('d');

  PostThreadMessage (idB, WM_USER+1, 'c', 0);

  GetMessage (&msg, 0, 0, 0);

  putchar (msg.lParam);

  }

void B (char c)

  {

  MSG msg;

  PeekMessage (&msg, 0, 0, 0, PM_NOREMOVE), Sleep (1);

  GetMessage (&msg, 0, WM_USER + 1, WM_USER + 1);

  putchar (msg.wParam);

  PostThreadMessage (idA, WM_USER, c, c);

  }

int main ()

  {

  putchar ('e');

  CreateThread (0, 0, (LPTHREAD_START_ROUTINE) A, 0, 0, &idA);

  CreateThread (0, 0, (LPTHREAD_START_ROUTINE) B, (LPVOID) 'f', 0, &idB);

  Sleep (1000);

  putchar ('g');

  return 0;

  }

Решение

Теорию по передаче сообщений можно почитать в лекциях курса ”Операционные системы реального времени”.

Программа работает так.

В основной программе выводится на экран символ 'e'. Создаются две нити A и B. Нити B передается в качестве параметра символ 'f'.

В начале работы каждой из нитей вызывается функция PeekMessage (&msg, 0, 0, 0, PM_NOREMOVE), которая просто создает очередь сообщений для каждой нити.

После этого в нити A выводится на экран символ 'a'.
Далее в нити A посылается сообщение нити B с кодом WM_USER, но нить B его не принимает, т.к. ожидает сообщение с кодом WM_USER + 1.

Далее в нити A выводится на экран символ 'd'.

Далее в нити A посылается сообщение нити B с кодом WM_USER + 1 и параметрами wParam = 'c' и lParam = 0. 

Нить B принимает сообщение, т.к. ожидает сообщение с кодом WM_USER + 1.

Далее в нити B выводится на экран принятый символ 'c'.

Далее в нити B посылается сообщение нити A с кодом WM_USER и параметрами wParam = 'f' и lParam = 'f'.

Нить A принимает сообщение, т.к. ожидает сообщение с любым кодом (GetMessage (&msg, 0, 0, 0)).

Далее в нити A выводится на экран принятый символ 'f'.

Далее в основной программе выводится на экран символ 'g'.

Ответ: eadcfg
2. Указать, что выведет на экран программа для заданных входных данных.

	#include <iostream>

#include <cmath>

#include <cstdlib>

int fx(int **pts, int n)

{


int res=0;


for(int i=0; i<n; ++i)



res+=(pts[(i+1)%n][0]-pts[i][0])*(pts[(i+1)%n][1]+pts[i][1]);


return res;

}

int main()

{


int n, **pts;


std::cin >> n;


pts=new int*[n];


for(int i=0; i<n; ++i)


{



pts[i]=new int[2];



std::cin >> pts[i][0] >> pts[i][1];


}


std::cout << abs(fx(pts,n))/2.0;

}

	Входные данные:

5

1 1

3 1

3 3

2 4

1 3


Ответ: 5
Полезная ссылка:

http://www.cplusplus.com/reference/clibrary/cstdio/printf/
Пояснение: Данная программа вычисляет площадь введенного в неё многоугольника по известной формуле:
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Решение

В функции main вводится число n (количество точек) и элементы двумерного динамического массива pts (сокращение от слова points - точки). В массиве pts хранятся координаты точек. Количество строк в этом массиве равно числу n, а количество столбцов всегда равно 2. Далее вызывается функция fx, которой передаются в качестве параметров массив pts и число n.

Функция fx вычисляет сумму, которую записывает в переменную res.
Приведем расчет суммы res для следующих входных данных:

5
1 1
3 1
3 3
2 4
1 3
При вычислении к сумме res в цикле будут добавляться следующие значения:

При i = 0: (3 - 1)(1 + 1) = 4

При i = 1: (3 - 3)(3 + 1) = 0

При i = 2: (2 - 3)(4 + 3) = -7

При i = 3: (1 - 2)(3 + 4) = -7

При i = 4: (1 - 1)(1 + 3) = 0

В результате res = 4 + 0 - 7 - 7 + 0 = -10

Функция fx возвращает число -10

В функции main вычисляется модуль этого числа (функция abs). Получается число 10. Оно делится на 2. Получается число 5.

Ответ: 5
